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取扱説明書

ショーケース

このたびは、保坂ショーケースをお買い上げいただき
まして、誠にありがとうございます。

●ご使用の前に、この取扱説明書をよくお読みの上、
正しくお使いください。

●特に「安全のために必ずお守りください」には、安全
に関する重大な内容を記載しておりますので、よく
お読みの上、注意事項を必ずお守りください。

この取扱説明書は、
大切に保管してください。

C O N T E N T S

ご使用の前に

ご使用方法

お手入れ

その他

困ったとき

適正設定温度
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絶対にしないでください。

絶対に触れないでください。

絶対に分解しないでください。

必ず指示に従い行ってください。

電源プラグを必ずコンセントから
抜いてください。

必ずアース線を接続してください。

適正使用条件
店内温度　28℃以下
店内湿度　60％以下
店内風速　0.3m/sec. 

●ここに示した注意事項は、製品を安全にお使いいただき、 
お使いになる方や他の人への危害や損害を未然に防止するた
めのものです。必ずお守りください。

●表示の意味は下記のようになっています。

誤った取り扱いをしたときに、死亡
や重傷等の重大な結果に結びつく 
可能性が大きいもの。

誤った取り扱いをしたときに、傷害
または店舗・商品などの損失に結び
つくもの。

●本文中の図記号の意味は下記のようになっています。

ケースを移設するときはご相談ください。

安全上のご注意

熱気や湿気の少ないとこ
ろに設置する。

直射日光のあたらないと
ころに設置する。

ぬれた手で機器の操作を
しない。

お手入れのときには、必
ず電源プラグを抜くか 
ブレーカを切る。

異常時（こげ臭いなど）に
は、電源プラグを抜くか 
ブレーカを切る。

可燃性スプレーは近くで
使わない。

ケース本体や内部に水を
かけない。 ケースに乗らない。

電源プラグはほこりを取り、刃の根元まで
確実に差し込む。

ほこりが付着したり、接触が不完全な場合は、感電や火災
の原因になります。

行灯コンセント（オプション）は決められた
電気容量内で使用してください。

ケース本体に表記しております電気容量を超える電源機器の使用
は、火災などの事故の原因となりますので絶対におやめください。

電源は容量にあった専用コンセントを単独
で使う。

専用コンセント以外のものを使用したり、分岐コンセントを
使用したりすると火災や感電の原因になります。

アースが不完全な場合、感電の原因になります。アース 
端子の無い場合、専門業者に依頼してください。

アースの接続をする。
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ご使用前にアース工事をおこなってください。
アース工事が不完全な場合は、故障や漏電のときに
感電の原因になりますので、確実に施工してください。

配線作業をするときは、必ず電源プラグを抜くか
ブレーカを切ってください。
逆相時の電源線の入れかえなど、配線作業をする
ときには、必ず電源プラグを抜くかブレーカを切って
ください。電源を入れたまま作業すると感電の原因
になります。

運転の手順

電源プラグを入れる
または

ブレーカ「ON」

1～2時間
冷却運転

庫内温度が適正設定温度になったことを
確認してから商品を入れてください。

運転準備

運　転

コントロールパネルの
運転スイッチ「ON」 逆相電源になっている場合、制御ボックス内の赤ラ

ンプが点灯します。その時は、電源を切り、図の
通り電源端子台に接続した電源配線（現地配線接続
側）の 2 本を入れ替えてください。

電源が 200Vで冷凍機が運転しないときは？

製品内配線
（2次側）

現地配線接続側
（1次側）

電源端子台

2相を
入れ替えて
ください

コントロールパネルの警報ランプが点灯し
下記の数字が表示されます。

ご
使
用
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ラベル
製品番号

コントロール
パネル

ラベル
安全に関するご注意

ラベル
コンセントの使用に
関するご注意

ラベル
フィルタとコンデン
サの掃除のしかた
ラベル
週に一度は お掃除
をしましょう
ラベル
コントローラーの
使い方・異常表示

行灯コンセント
（オプション*）

排水受皿
（ドレン）

制御ボックス

コンデンサ

フィルター

マイコンボックス
切替スイッチ（オプション）冷凍機（空冷式）

電源コード

排水トラップ

ラベル
引戸は最後まで
しっかり閉めて
ください

背面図

側面図

引戸
ハマドメ
棚受

吹出しスリット

冷却器
クリーンシート *

デジタル
温度表示器

照明ランプカバー

底板

ホットエアーファン *

庫内センサー

スリット受
冷却ファン

アジャスタ

ケース本体にも、ラベルによるさまざまな表示がされています。ご使用の際には、よくお読みください。

各部の名称

＊装備されていないケースもあります。

＊一部のケースでは
　標準装備となります。

4
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コントロールパネルの名称と機能

コントロールパネル

●表示パネル

●デジタル温度表示器（ショーケース前面）

●操作スイッチ

冷却ランプ
緑色のランプが点灯し、冷凍機が運転して
いることを知らせます。

フィルター掃除ランプ
コンデンサのフィルターが汚れたとき、赤色
のランプの点灯にて知らせます。
▶９ページ参照

設定ランプ
温度設定や、特殊機能にて設定操作などを
行っている間、緑色のランプが点灯します。

庫内温度表示
通常は庫内温度を表示してい
ます。▲/▼スイッチを押すと、
設定温度表示に変わります。

タイマーランプ
タイマー予約が設定されると橙色のランプ
が点灯します。　▶6 ～7ページ参照

警報ランプ
ケース庫内や冷凍機に、何らかのトラブル
が生じたときに、赤色の警報ランプの点灯
にて知らせます。　▶18 ～19ページ参照

照明スイッチ
ケースの照明の点灯、消灯スイッチです。
点灯中は緑色のランプが点灯します。
＊マイコンの電源が入っていなければ、ス
イッチを押しても照明は点灯しません。

運転スイッチ
ケースの冷却運転、停止用スイッチです。
運転中は緑色のランプが点灯します。

霜取スイッチ
冷却器の霜取用スイッチです。冷却器に霜
が多くつき、冷えが悪くなったときにスイッ
チを押してください。緑色のランプが点灯
し一定時間霜取を行い自動的に冷却運転に
もどります。
＊途中で中止したいときは、再度スイッチを
押してください。冷却運転にもどります。

ブザー停止スイッチ
警報ブザーの停止スイッチです。
ブザー停止後、トラブルの原因を確認して
ください。　▶18 ～19ページ参照

タイマースイッチ
現在時刻やタイマー予約運転を設定するた
めのスイッチです。
▶７ページ参照

▲/▼スイッチ
ケース内の設定温度を変更する
ためのスイッチです。
▶6ページ参照

ホットエアースイッチ
正面ガラスが結露したときスイッチを押して
ください。緑色のランプが点灯しホットエ
アーが作動します。
＊ホットエアースイッチがないケースもあ
ります。

操作スイッチを押すと「ピッ」と操作音が短く鳴ります。

●通常時

●霜取中

庫内温度を表示します。

＊装備されていないケースもあります。

霜取中は、dF 表示となります。
霜取り終了後、一定時間庫内温度を点滅表示します。

5
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適正設定温度とは、冷凍機が運転を停止する温度のことで、庫内温度が常に
その温度に保たれるわけではありませんのでご注意ください。ケースを使用
しているときの庫内温度は、引戸の開閉によって変化いたします。
このケースには、適正設定温度がセットされていますので、通常は設定し直す
必要はありません。商品の入れ替えなどによって適正設定温度を変更される
場合には、必ず当社サービス課までご連絡いただいた上で、下記の手順で設
定し直してください。

◆洋菓子またはギフト／チョコレート仕様切換スイッチ（オプション）が
　装備されているケースについて

設定温度の確認

設定温度の変更のしかた

適正設定温度について

洋菓子又はギフト仕様をチョコレート仕様に、切り換えるスイッチです。
設定したい仕様の表示方向にスイッチを動かしてください。

例：設定温度を確認する場合／設定温度2℃から5℃へ変更する場合

▲ボタンを押してください。
「ピッ」という操作音が鳴ります。

設定ランプが点灯している状態のとき、デジタル表示を見
ながら▲ボタンを押し、5℃まで設定温度を変更します。
5秒以上ボタンの操作をしないで放置すると、自動的に変
更された温度に設定されます。

1

2

3

操作終了後、5秒で設定ランプが消灯し、庫内温度表示
にもどります。

現在の
庫内温度

現在の
設定温度

新しい
設定温度

そのまま▲ボタンを長押ししてください。
「ピー」という操作音が鳴り、設定ランプが点灯し、現在の
設定温度が表示され確認できます。

ピッ

ピー

コントロールパネルの運転ボタンを「ON」にしてください。
▲ / ▼ボタンを押すと、「ピッ」と操作音が短く鳴ります。
そのまま長押しを続け「ピー」と操作音が鳴りますと設定
温度が表示されます。

設定温度の確認・変更のしかた

適正設定温度を変更される場合は
当社サービス課までご連絡ください。

洋菓子（ギフト）仕様

チョコレート仕様

スイッチ

6
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タイマー予約運転の設定の前に必ず現在の時刻設定を行ってください。左側の２桁が「時間」で右側の２桁が「分」を表示しています。

現在の時刻設定

タイマー予約運転の設定

「ブザー OFF ボタン」を押しながら「タイマーボタン」を
押してください。

「ピッ」という操作音が鳴り、デジタル表示が点灯します。

「タイマーボタン」を5秒間押してください。
「ピー」という操作音が鳴り、デジタル表示が点灯します。
そのまま「タイマーボタン」を押し続けるとタイマーランプ
が点滅します。

時刻設定後、10秒以上ボタンを操作しないと、庫内温度
表示（通常画面）にもどります。

時刻設定後、10秒で庫内温度表示（通常画面）にもどります。
（例・タイマー予約運転の時間を7:00に設定）
※まだタイマーはセットされていません。次に進んでください。

タイマーボタンを2秒間押してください。
　　ランプが点灯してタイマーがセットされます。

セットを解除する場合は、タイマーボタンを2秒間おしてく
ださい。　　ランプが消灯して、セットが解除されます。

1

1

2

2

3

3

4

時刻設定
開始

時間 分

時間 分

時刻設定
開始

時刻の
変更

時刻の
変更

設定完了

設定完了

タイマー
セット

▲▼ボタンを押して時間を設定してください。
５分単位で変更できます。ボタンを押したままにすると
１時間単位で変更できます。時間は24時制です。

▲▼ボタンを押して時間を設定してください。
５分単位で変更できます。ボタンを押したままにすると
１時間単位で変更できます。時間は24時制です。

ピッ

ピー

時刻の設定・タイマー設定

7
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お手入れのときには、必ず電源プラグを抜くかブレー
カを切る。
電源を入れたまま作業すると、感電の原因になりま
す。また、ぬれた手で電源プラグやブレーカに触れ
ないでください。

ケース本体や内部に水をかけない。
故障や感電・火災の原因になります。

電源プラグを抜く

直接水を
かけないでください

●お手入れのときには、手袋をしてください。
●冷却器に氷が付着している場合、アイスピック等で氷を取ら

ないでください。
●次のものは、使用しないでください。
タワシ、粉石鹸、アルカリ洗剤、ベンジン

●その他、臭いの強いものは使用しないでください。

ケース外部・内部の掃除

お手入れをはじめる前に

●やわらかい布で、拭き掃除してください。
●ケースの内部はつねに清潔にしてください。
●特によごれのひどいところは、中性洗剤をふくませて拭いてく

ださい。その後、洗剤はよく拭き取ってください。

毎日

拭き掃除を
してください

毎日捨ててください

●たまった水を捨ててから水洗いしてください。
●雨季や夏季は、水がたくさんたまりますので、必ず閉店時に

捨ててください。
＊排水受皿が2個ある場合は、それぞれに水のたまる量が異な

る場合があります。両方の排水受皿を確認してください。

排水受皿の水は、毎日捨ててください。
水漏れによる床の損傷の原因になることがあります。

排水受皿の掃除毎日

お手入れのしかた①
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ブラシや掃除機は、上下に動かしてください。左右に動か
すと、アルミ板が倒れ冷却効率が悪くなることがあります。

お願い

コンデンサのアルミ板には、直接手を触れないでく
ださい。指を切るなどのケガをする原因となること
があります。

フィルターとコンデンサの掃除（空冷式のみ）
●コンデンサはブラシや掃除機を上下方向に動かして、ホコリ  
を取り除いてください。

●コンデンサのフィルターを水洗いしてください。ホコリがたま
ると冷却効率が悪くなります。

コンデンサの掃除は
上下にしてください

フィルターは取手を
持って手前に引き出す

水洗いしてください

週に一度

冷却ファンの掃除

冷却ファンの掃除をするときは、必ず電源プラグ
を抜くかブレーカを切る。
ファンが停止したことを確認してから掃除をしてく
ださい。指を切るなど、ケガの原因になります。

●月に一度、歯ブラシなどで、冷却ファンのよごれを落としてく
ださい。

●水をかけないでください。故障の原因になります。

月に一度

排水トラップの掃除

排水トラップの中に物がたまらないように、掃除を
してください。
排水の不具合によって、漏電などの故障の原因とな
ります。

●月に一度、キャップを取り外してから水洗いしてください。

＊一部のケースでは仕様が異なる場合があります。
キャップを取り外してください。

月に一度

9
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穴の開いてないスリットの裏面に確認用のラベルが貼ってあります。

冷却器のアルミ板には、直接手を触れないでください。
指を切るなどのケガをする原因となることがあります。

床面と排水路の掃除

①底板をはずす。

③床面を拭き掃除する。

②ファンカバーを
　持ち上げる。

①スリットを持ち上げる。

排水路掃除の場合

②スリットを取りはずす。 ③スリット受を回転させて上げて
ください。クリーンシートをと
りだし、水洗いしてください。

④排水路をお掃除してく
ださい。

冷却器スリット スリット受穴の開いてい
ないスリット

スリットには通常のスリットと、穴の開いていないスリッ
トがあります。スリットはお手入れ後、正しい位置・
向きに戻してください。誤って吹出し口を塞いでしま
うと、冷気の流れをさまたげ冷却効率が悪くなります。

月に一度

床面拭き掃除の場合

お手入れのしかた②

排水路

吹出しスリット（一体型）

底板

冷却器

クリーンシート※

ファン ファンカバー

吸込み口

※装備されていないケースもあります。
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〔冷却器がその他の場所にある場合〕

ハニカム

ガイドレール

①

②

③

①底板をはずす。

②エアフィルターを
抜き出します。

エアーフィルターやハニカムはブラシや布などで絶対に洗わな
いでください。強くこすると格子の目がつぶれ、冷風が出てこ
なくなります。

オープンケースのお手入れ

排水路を拭き掃除してください。

冷却ファンが上部の場合

＊ファンつきストッカーの場合も同様です。
排水路 排水路

①底板をはずす。
②ファンカバーを持ち上げる。
③排水路と床面を拭き掃除する。

①底板をはずす。
②エアーフィルターを抜き出してください。
③エアーフィルターを水洗いしてください。
④ガイドレールに合わせて、元の位置に戻して下さい。

①止め金具を後ろへ反らし、ハニカム
を外してください。

②清掃終了後、ハニカムの向きに注意し
（上図の向き）ハニカムを取り付けて
下さい。ハニカムの片側を止め金具
に合わせます。

冷凍の場合
排水路を拭き掃除してください。

●エアーフィルターをお掃除してください。

●ハニカムをお掃除してください。

ストッカーの場合

エアーフィルタ−

月に一度
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内 外 内 外

引戸のお手入れ

引戸と引戸レールは、お手入れ後に正しい位置・向きに戻
してください。
誤った方向に付けるとスキ間が出来てしまい、冷却効率が
悪くなります。

●お手入れのときには、手袋をしてください。
●次のものは、使用しないでください。
タワシ、粉石鹸、アルカリ洗剤、ベンジン

●その他、臭いの強いものは使用しないでください。
●引戸はやわらかい布で、拭き掃除してください。
●レールは引戸をはずして拭き掃除してください。

引戸の位置を間違えないでください

＊外側の引戸には、スキ間をふさぐためのゴム（タイトパッキン）がついています。

①引戸を取り外し、引戸レールを取り外して 
ください。

②外した引戸レールは、水を含んだ柔らかい布
で掃除をしてください。

③ケース本体のレール部分及び排水溝も、掃除
をしてください。

④引戸の戸車も、拭き掃除をしてください。 
戸車にシリコン系の潤滑剤を注入してくだ 
さい。

⑤掃除が終わりましたら、引戸レールと引戸を
元の位置に戻してください。

戸車

引戸レール

軸部分に注入してください

月に一度

もとに戻すときは、引戸レールの
向きに注意してください

お手入れのしかた③

お
手
入
れ
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LED照明の掃除／照明ランプの掃除と交換

●照明カバーを水洗いしてください。汚れがひどい時には、中性洗剤で洗ってください。
その後、洗剤はよく洗い流し、水気は拭き取ってください。

●照明カバーを外したまま使用しないでください。照明カバーを外したまま使用すると、 
照明ランプが冷えて照明が暗くなる場合があります。

●照明ランプを交換する際に、反射板の拭き掃除をしてください。反射板が汚れていますと、
ケース内の照明効率が悪くなります。

ランプはガラス製品ですから落としたり、物をぶつけたり、無理な力を
くわえたり、キズをつけたりしないでください。破損やケガの原因に
なることがあります。
ソケットに確実に取り付けてください。過熱や発熱、落下の原因にな
ることがあります。

照明ランプの掃除や交換をするときには、
電源プラグを抜くかブレーカを切る。
電源を入れたまま、ソケット等に触れると 
感電の原因になります。

照明カバーに指をかけて、挟み込むようにしてつかんでくだ 
さい。下側に引き抜くようにして取り外します。

照明カバーの取り外し

①吊り金具からランプをはずし、ソケットから抜く。
②ソケットに新しいランプをしっかり入れる。

照明ランプの交換

③吊り金具におさめる。

ソケットにしっかり
入れてください

平型 LED丸型 LED

吊
り
金
具
に

お
さ
め
て
く
だ
さ
い

照明カバー
（意匠登録：第1124324） 反射板

照明カバーを引戸側から差し込み、正面側をしならせて元に 
戻してください。

水を含んだ柔らかい布を強く絞って拭いてください。
・	 LEDは取り外しできません。
　（LEDを交換される場合は当社サービス課にご連絡ください。）
・洗剤・薬品などは使用しないで下さい

照明カバーの取り付け

LED照明のお手入れ

照明ランプの掃除

照明カバー
（意匠登録：第1260890）

②下側に引き抜く

引戸側

先に差し込む しならせる

ランプ反射板

①挟み込む①挟み込む

引戸側

照明カバー

月に一度

お
手
入
れ

13



脱着用コンセントの取り外し（オプション）

LED調色コントローラー（オプション）

コンセントの抜き差しをするときには、電源プラグを抜くかブレーカを切る。
電源を入れたまま作業すると、感電の原因になります。

取り外し方
①固定リングを矢印の方向に回して外し、

オスコネクタを引き抜いてください。
　（線を持って抜かないでください。）

つまみを操作し、商品に合わせた色に調節して下さい。

2700K
（電球色）

3500K
（温白色）

5000K
（昼白色）

4800K
（HOSAKA オリジナル色）

取り付け方
再度取り付けるときは、オスコネクタとコ
ンセントのくぼみを合わせて差し込み、固
定リングを締めてください。

くぼみを合わせる。

②取り外したときには、必ずコンセ
ントにフタを取り付けてください。

コンセント

フタ

回す

固定リング

引き抜く

オスコネクタ

脱着用コンセント
LED調色コントローラー
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棚網の上下のしかた

各部の名称

●陳列する商品により、棚網の位置を調節してください。

①両手で棚網を持ち、

棚網の引き出し方

②上に持ち上げながら、手前に引き出してください。

①目印を参考に位置を決め、4つ角を溝に合わせ、 ②そのまま差し込んでください。

棚網の入れ方

ストッカータイプについて

デジタル
温度表示器

排水受皿
（ドレン）

棚網

冷却ファン

冷却器

コントローラー

フィルター

冷凍機

ラベル
製品番号

ラベル
引戸は最後まで
しっかり閉めて
ください

15

そ
の
他



故障かな？と思ったら
冷凍機が運転しないとき

●冷凍機が屋外機の場合は、専門業者にお問い合わせください。

確 認 事 項 対 処 方 法

電源プラグが抜けていたり、電源が「OFF」になっていませんか？
確認して、コンセントに電源プラグを差し込むか、ブレーカ
または運転スイッチを「ON」してください。

冷却ランプが点灯せず、冷凍機が運転しない場合

確 認 事 項 対 処 方 法

冷凍機の保護回路が作動していませんか？ 当社サービス課またはお買い上げ代理店にご連絡ください。

冷却ランプが点灯し、冷凍機が運転しない場合

●空冷式の場合
冷凍機からでる熱風の流れがさまたげられていませんか？

さまたげになっている物を取り除き、風の流れを良くしてく
ださい。

●空冷式の場合
フィルターやコンデンサが目づまりしていませんか？

フィルターとコンデンサを掃除してください。
▶9ページ参照

●水冷式の場合
水量不足ではありませんか？

当社サービス課またはお買い上げ代理店にご連絡ください。

分解・修理・改造は絶対にしない。
感電・火災・ケガなどの原因になります。修理や分解が必要なときは、当社サービス課
またはお買い上げ代理店へご相談ください。
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ケース内のお盆は所定の位置に置いてください。
引戸側におくと、冷気の流れをさまたげ冷却効率
が悪くなります。
本体に指定してある位置に正しく置いてください。

冷気の流れについて

ロードライン表示のある機種の場合

結露したとき
確 認 事 項 対 処 方 法

正面のガラスが結露したら？ ホットエアースイッチを「ON」にしてホットエアー
ファンを作動させてください。
▶5ページ参照

対処後も、冷凍機が運転しない場合は、当社サービス課またはお買い上げ代理店にご連絡ください。

ロードラインロードライン

エアー

商品はロードライン表示より下に入れてください。
冷気の循環が悪くなり、温度上昇の原因となります。

※正面ガラスの下よりエアーがでてきます。
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電気機器に触れるときは、ぬれた手で触らない。
感電の原因になりますので、ぬれた手では絶対に触れないでください。

「冷えが悪い」と思ったときは、下記のデジ
タル表示の項目を確認してください。
警報ブザーが鳴ったら、コントロールパネ
ルのデジタル表示を見て、下記の該当す
る項目を確認し、ブザー OFF スイッチで
警報音を止めてください。

冷えが悪いと思ったときや、警報ブザーが鳴り警報ランプが点灯したとき

故障かな？と思ったら

確 認 事 項 対 処 方 法デジタル表示 警報ランプ

引戸が開いていませんか？ 引戸を閉めてください。

お盆が引戸側によりすぎて、冷気の流れ
をさまたげていませんか？ お盆を所定の位置に置き直してください。

冷気の流れをさまたげていませんか？
冷気の吹出し口や吸込み口に物を置かな
いでください。

ロードラインより、商品を積みすぎていま
せんか？

商品がロードライン以下になるように、並
べ直してください。

設定温度が低くなりすぎていませんか？ 設定温度を適正設定温度にもどしてください。
▶6ページ参照

冷却器に霜がついていませんか？ 霜取スイッチボタンを押してください。
▶スイッチの位置は5ページ参照

冷却ファンが止まっていませんか？ 当社サービス課またはお買い上げ代理店
にご連絡ください。

フィルターやコンデンサがホコリで目づま
りしていませんか？（空冷式の場合）

フィルターとコンデンサの掃除をしてくだ
さい。 ▶9ページ参照

フィルターやコンデンサがホコリで目づま
りしていませんか？（空冷式の場合）

フィルターとコンデンサの掃除をしてくだ
さい。 ▶9ページ参照
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コントロールパネル ロードライン

ロードラインより上に商品を積まないでく
ださい。冷却効率が下がります。

❶デジタル表示
エラーメッセージを表示します

❷警報ランプ
点灯します

❸ブザーOFFスイッチ
警報音を止めます

❷
❸

対処後も、冷凍機が運転しない場合は、当社サービス課またはお買い上げ代理店にご連絡ください。

確 認 事 項 対 処 方 法デジタル表示 警報ランプ

フィルターやコンデンサがホコリで目づま
りしていませんか？（空冷式の場合）

フィルターとコンデンサの掃除をしてくだ
さい。 ▶9ページ参照

水量不足ではありませんか？（水冷式の場合）

冷却ファンだけ作動し、冷凍機が回らない。

当社サービス課またはお買い上げ代理店
にご連絡ください。

電源端子台の電源配線を２本入れ替えて
ください。　▶3ページ参照

ケースの周囲の温度が高くありませんか？
周囲の温度が28℃以下になるようにして
ください。

庫内センサーの近くに物が置かれて、冷
気の流れをさまたげていませんか？

庫内センサーの近くに物を置かないでく
ださい。

庫内が冷えすぎていませんか？ 当社サービス課またはお買い上げ代理店
にご連絡ください。

庫内センサーが故障しています。 当社サービス課またはお買い上げ代理店
にご連絡ください。

時刻設定がされていません。 時刻を設定してください。
▶7ページ参照

制御センサーが故障しています。 当社サービス課またはお買い上げ代理店
にご連絡ください。

❶

なし
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＜使用条件＞
店内温度　28℃以下
店内湿度　60％以下
店内風速　0.3m/sec. 

このショーケースの重さは

長年ご使用のショーケースの点検を！
このような症状はありませんか？
●電源コードや、プラグが異常に熱い。
●運転音が異常に高くなった。
●冷えが悪い。
●その他の異常や故障がある。

このような症状のときは、使用を中止し、故障や事故防止の 
ために必ず当社サービス課または、お買い上げ代理店に点検を
ご相談ください。
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